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1. Gergek sayilar kiimesinde tanimli g ve h fonksiyonlar:
g(x)=-3x+2 h(x)=%—2

bigiminde veriliyor.
Buna gore,

a)f (x) = x dogrusal referans fonksiyonunun grafiginden yararlanarak g ve h fonksiyonlarinin
grafiklerini giziniz ve bu fonksiyonlarin sifirlarini bulunuz.

b) g ve h fonksiyonlarinin igaretlerini bulup artanlik-azalanlik durumunu inceleyiniz.
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2. Gergek sayilar kiimesinde tanimli  f (x) = |3x - 6] — 4 fonksiyonu veriliyor.

Buna gore,

a) f fonksiyonunun goriintii kiimesini bulunuz.

b) f fonksiyonunun grafigini dik koordinat sisteminde giziniz.

c) f fonksiyonunun minimum noktasini, artan veya azalan oldugu araliklari bulunuz
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3. Bilgisayar Ureten bir firmanin Uretim icin tesis kurulum maliyeti 700 000 TL dir. Bu firma her bir bilgisayar igin
1800 TL Uretim maliyeti ve 3000 TL satis fiyati belirlemistir.

a)Bilgisayar sayisina bagl toplam maliyeti (TL) veren fonksiyonu cebirsel olarak ifade ediniz.

b) Bilgisayar sayisina bagli elde edilen geliri (TL) veren fonksiyonu cebirsel olarak yaziniz

c)Firmanin kara gegebilmesi i¢in en az kag tane bilgisayar satmasi gerektigini bulunuz
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4. Asagidaki sorulari ¢ozunuz.

a) D o]
60°
[AB] L [BC]
o
m(DCA) = 60°
N
m(DAC) = 62°
62°
A .B

Buna gore, sekildeki en uzun kenar hangisidir?

b) A ABC bir tiggen
Py AN
m(ABC) > m(ACB)
x-+4 dx-2 |AB| = (x + 4) birim
|AC| = (4x - 2) birim
B c

olduguna gore, X’in en kiiglik tam sayi degeri kag¢ birimdir?

D) A ABC cesitkenar bir Gggen

|AB| = 8 birim, |AC| = 12 birim

Buna goére, |[BC| = X’in alabi-
lecegi kag farkli tam sayi de-
B X o) geri vardir?




